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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

07-05-2025 
 

Gelet op de zeer uitgebreide agenda is de vergadering vervroegd naar 19.00 uur 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post door Noël 

 

• Marcel is afgemeld 

• prioriteitsgelden zijn bijgeschreven. 

• email Beweegmakelaars -> doorverwijzen naar Expeditie Sevenum 

• InfoCafé vraagt info over telefoonabonnement via rekening ZBS en noodzaak 

van een VOG vrijwilligers  

➢ (gaan we vooralsnog niet doen. Penningmeester wil geen aut.incasso 

van de rekening van ZBS. Voorstel prepaid telefoon en dan kosten 

declareren) VOG is o.i. niet nodig. 

• Brief gemeente inzake Bieb en reactie op email 

➢ Werkgroep is opgericht om te komen tot een bibliotheek gerund door 

vrijwilligers, gesprek is gevoerd met de Wingerd. De raadskamer zal 

als bibliotheek gaan dienen. Notulen volgen nog. 

• Verzoek gesprek BVNL (zie onder punt 3) 

• Correspondentie Marcel inzake Verkeerstelling  

➢ Mededeling is inmiddels geplaatst in Klökske 

• Gast, Guille Martens inzake Woonwagenkamp de Krouwel  

➢ Zie onder punt 11 

• Email Evelien (just4hair@hotmail.com inzake 

parkeerproblematiek.Lavendelheide, Struikheide, Wolfsklauw, Kraaiheide, etc.  

Noël heeft dit doorgegeven aan de gemeente. 

• Brief gemeente aan buurtbewoners inzake Kindcentrum ’t Luttel. 

➢ Maandag 19 mei is er een informatieavond om 19.00 uur in de Wingerd 

• Oranje Comité (inkorting subsidie waardoor tekort.)  

➢ Voorstel Frans om degelijke geluidsinstallatie aan te schaffen en deze 

dan beschikbaar te stellen voor Joepie, Jongerengilde (Oranjefeest) 

Ezelsköpke (kerstmarkt) en Oranje Comité (Dodenherdenking) Op 

agenda plaatsen voor volgende vergadering 

 

2. Notulen 02-04-2025 

Er zijn geen op- aanmerkingen op de notulen van april zodat deze goedgekeurd zijn. 
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3. BVHorst a/d Maas  

 

• BelangHorstadM is met 4 personen aanwezig (Raadsleden Imke Emons, Rob 

Driessen en burgerraadsleden, Stephan Peters en Brian Nabben), kleine 

voorstellingsronde gemaakt (3 van de 4 wonen in Sevenum) en a.d.h.v. 

PowerPointpresentatie vooral stilgestaan bij Omgevingsvisie Horst ad Maas 

2040. BelangHorstadM wil het raadsbesluit over de verkiezingen heen tillen 

omdat naar hun mening bewoners onvoldoende zijn geïnformeerd en 

onvoldoende de consequenties kunnen overzien van deze visie. Voorstel 

gedaan aan BelangHorstadM om een info-avond in de Wingerd te organiseren 

met sprekers over dit onderwerp. De info-avond over arbeidsmigranten voor 14 

mei laat men vervallen. Verder vooral gesproken over onderwerpen die ons 

bezighouden; Kermis, Bieb, de Wingerd, verlaging subsidies, Kindcentrum, 

Verkeersproblematiek. (gemeente is verantwoordelijk voor wijzigingen in 

Google streetview) BelangHorstadM heeft een aantal aantekeningen gemaakt 

en zal hier bij ons op terugkomen. Verder een prettig gesprek. 

 

4. Evaluatie Kermis  

• Erwin heeft aan BelangHostadM uitleg gegeven over de frustraties rondom 

bureau de Kermisgids en hoe de organisatie van de Sevenumse Kermis tot 

stand komt (en al jarenlang zeer goed gaat!) Bureau de Kermisgids is hierbij 

Niet nodig. (zie verder notulen vorige vergadering) 

 

5. Accommodatiebeleid/Nieuwbouw school/bibliotheek 

 

• De buurt heeft een uitnodiging gekregen voor een infobijeenkomst over de 

plannen rondom een kindcentrum bij het Spansel. Infoavond op maandag 19 

mei. Dorpsraad is al door Noël met 2 personen aangemeld. Locatie Sevenheym 

 

6. Herbestemming kerkgebouw 

 

• Op dit moment is er niets nieuws te vermelden. Vooralsnog is er ook van het 

bisdom nog geen officieel definitief besluit omtrent de toekomst van de 

Sevenumse kerk. (alleen mondeling tijdens de laatste vergadering). 

 

7. Dorpsradenoverleg 2.0 

 

• In samenspraak met VKKL (Vereniging Kleine Kernen Limburg) is er een 

begin gemaakt van een nieuw dorpsradenoverleg 2.0 De communicatie door de 

gemeente moet duidelijk beter (zowel intern als extern) Er is een eerste 

bijeenkomst geweest met een aantal dorpsraden. De notulen van dit overleg zijn 

nog niet beschikbaar. 
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8. Dorpsraad Kronenberg 

• De vzt. en secr. hebben een afspraak met de Dorpsraad Kronenberg gemaakt om 

kennis te maken en om te bezien waar we elkaar kunnen ondersteunen en 

versterken. (donderdag 15 mei 19.30 uur Torrekoel) 

  

9. Projecten Sevenum voor Elkaar /Ezeltje Strekje 

• Er is veel dynamiek te melden bij de verschillende werkgroepen. Er worden 

flinke vorderingen gemaakt en inmiddels zijn er ook een aantal data bekend 

waarop de diverse werkgroepen van zich zullen laten horen; 

➢ 25 mei Zaerum Stiët 

➢ 2 juni Inloopavond Trots op Sevenum 

➢ 4 oktober Trots op Sevenum / Ezeltje Strekje. 

 

10.   Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

 

• Ivm de afwezigheid van Marcel is er verder geen info beschikbaar omtrent de 

verkeersgroep en de sfeerverlichting. 

• Frans verzorgd de financiële administratie van Ezeltje Strekje, Info  Café en 

Stratenloop Sevenum. Hij brengt deze organisaties voor het vele werk 

administratiekosten in rekening, de bankkosten worden verdeeld 

 

• Binnen het Klökske loopt alles verder prima. In september zal er een algemene 

vergadering worden ingepland waarbij er een besluit moet komen of er nog een 

speciale kersteditie zal worden gemaakt voor alle bewoners van Sevenum 

Kronenberg en Evertsoord. Gelet op het vele werk en de hoge kosten en kijkend 

naar de geringe toename van de abonnementen is Frans hier op dit moment 

geen voorstander van. Wellicht is een bepaalde vorm van sponsoren of flyeren 

een betere optie om het Klökske bij anderen onder de aandacht te brengen. 

 

• Voortgang Stratenloop Sevenum Guus Ummenthun. Er komen behoorlijk wat 

bedragen binnen aan sponsorgelden. De gemeente heeft de subsidie verhoogt. 

De website is professioneel opgezet en vanaf 1 mei kan men zich inschrijven 

voor de stratenloop. Ook deze inschrijving loopt zeer voorspoedig. Al met al 

een positieve ontwikkeling. 

 

 

11. WVTTK;  

• GM komt namens de bewoners van de Krouwel inzake de Raadsinformatiebrief 

over de verplaatsing van het woonwagenkamp te Sevenum naar de locatie de 

Krouwel Nrd. (voormalig garage Cox) Noël heeft hierover al emailcontact 

gehad met de gemeente waarbij is gebleken dat er per abuis een informatiebrief 

is gepubliceerd waar het college niet mee heeft ingestemd. De krant heeft dit 

opgepakt en al als een voldongen feit gepubliceerd. Er is nog geen definitieve 

keuze gemaakt over een locatie. De gemeente geeft aan een zorgvuldig 

participatieproces voor ogen te hebben. Deze email correspondentie is aan de 

heer Guille Martens overhandigd. Vervelend in dit geheel is wel dat de 30 
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pagina’s tellende raadsinformatiebrief in handen is van enkele bewoners van de 

Krouwel. Hoe en op welke manier zij hiervan in bezit zijn geraakt is 

onduidelijk. De heer Martens vraagt de Dorpsraad om deze informatiebrief 

Stuknr 25.000.1060 RIB 25.053 eveneens bij de gemeente op te vragen.  De 

gemeente heeft aangegeven tijdig contact op te nemen met omwonenden en de 

dorpsraad. Er vinden eerst gesprekken plaats met de woningbouwcoöperatie en 

de projectontwikkelaar.  

  

 

12. Sluiting 

 


